



# URZĄD MIEJSKI W NOWOGARDZIE

Nowogard, dnia 04.12.2024 r.

GKMIOŚ.271.3.2024.WF

Dotyczy: postępowania przetargowego na zadanie pn.: „Wykonanie doświetlenia przejść dla pieszych na terenie miasta Nowogard”

Zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 tj.) poniżej wyjaśniamy zapisy SWZ w sprawie postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Wykonanie doświetlenia przejść dla pieszych na terenie miasta Nowogard”.

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania :

## Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dysponował jedną osobą posiadającą wszystkie uprawnienia wymagane w pkt. a.1, a.2 oraz a.3 oraz jedną osobą posiadającą uprawnienia wymagane w pkt. 3 czy Wykonawca spełni warunki udziału w postępowaniu również jeśli będzie dysponować czterema osobami, z czego jedna będzie posiadać jedynie uprawnienia z pkt. a.1, druga będzie posiadać jedynie uprawnienia z pkt. a.2 oraz dwie kolejne będą posiadać jedynie uprawnienia z pkt. a.3?

## Odpowiedz nr 1

Zamawiający informuje, że Wykonawca spełni warunki w momencie gdy udokumentuje, że zespół podany do pracy przy zadaniu będzie posiadał wymagane uprawnienia.

## Pytanie nr 2

w odniesieniu do odpowiedzi Zamawiającego z dnia 02.12.2024 na pytanie nr 8 Wykonawca prosi o określenie czy Zamawiający pisząc "Jednocześnie informuję że termin uzgodnienia projektu czasowej organizacji ruchu wynosi 7 dni" ma na myśli, iż Wykonawca winien w ciągu 7 dni opracować i uzgodnić projekt czasowej organizacji ruchu czy Zamawiający dysponuje zatwierdzonym projektem czasowej organizacji ruchu, który Wykonawca ma za zadanie jedynie pozyskać i zgłosić. Jeśli realizacja robót wymaga opracowania projektu tymczasowej organizacji ruchu w pasie drogi, czas na opracowanie i zatwierdzenie PCOR to okres od 2 do 3 miesięcy, zatem zdaniem Wykonawcy nie jest realne przygotowanie oraz zatwierdzenie PCOR w tak krótkim terminie jakim jest 7 dni. Mając na uwadze powyższe czy Zamawiający wydłuży termin na opracowanie i uzgodnienie projektu, o ile będzie tego wymagał?

## Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, że termin 7 dni dotyczy wydania opinii przez Zamawiającego dla dróg, których jest zarządcą i liczy się on od daty złożenia Zamawiającemu opracowanego projektu wraz z wnioskiem o jego zaopiniowanie.

**ZASTĘPCA BURMISTRZA**

  
**Bogumił Gała**

Sporządził:

  
Wiktor Furmańczyk, GKMIOŚ